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 ΠΡΟΣ: 
 
 
 

Θέμα: «Πρόσκληση σε Ιστοσεμινάριο/Webinar με θέμα την αξιοποίηση της καινοτόμας ψηφιακής 
πλατφόρμας ‘SubscribED’ για εκπαιδευτικούς σκοπούς στην ξενόγλωσση τάξη» 
 

Σχετ.:  
1) Υ.Α. με αριθμ. Φ.351.1/5/37208/Ε3 στο ΦΕΚ τ. Β’ 1634/5 Απριλίου 2022 με θέμα: «Κατανομή θέσεων Συμβούλων Εκπαίδευσης στις Διευθύνσεις 
Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης-Κατανομή επιστημονικής ευθύνης», 
2) Υ.Α. με αριθμ. Φ.351.1/150/33121/Ε3 στο ΦΕΚ τ. Β’ 1964/27 Μαρτίου 2023 με θέμα: «Κατανομή στις θέσεις των Συμβούλων Εκπαίδευσης της 
επιστημονικής ευθύνης του συνόλου ή των ενοτήτων σχολικών μονάδων μιας ή περισσότερων Διευθύνσεων Εκπαίδευσης», 
3) Υπ’ αριθμ. πρωτ. Φ.351.1/184/40985/Ε3/06-04-2023 (ΑΔΑ: 9ΟΚΡ46ΜΤΛΗ-ΒΣΘ) Απόφαση της Προϊσταμένης της Γεν. Δ/νσης Εκπαιδευτικού 
Προσωπικού Α/θμιας και Β/θμιας Εκπαίδευσης με θέμα: «Τοποθέτηση Συμβούλων Εκπαίδευσης των Α’ και Β’ Περιφερειακών Συμβουλίων Επιλογής 
Συμβούλων Εκπαίδευσης (Π.Σ.Ε.Σ.Ε.)», 
4) Διατάξεις του ν. 4823/2021 (Α’ 136) «Αναβάθμιση του σχολείου, ενδυνάμωση των εκπαιδευτικών και άλλες διατάξεις» και ειδικότερα το άρθρο 10. 

Αγαπητές & Αγαπητοί Συνάδελφοι,  

στην εποχή της ψηφιακής πολιτειότητας και της κοινωνικής δικτύωσης, η Ευρωπαϊκή Επιτροπή υιοθέτησε ένα 
σχέδιο δράσης για την ψηφιακή εκπαίδευση (2021-2027) που απευθύνεται σε εκπαιδευτικούς και μαθητές 
προκειμένου να αναπτύξουν την ψηφιακή τους ετοιμότητα και επάρκεια προωθώντας μέσω της  τεχνολογίας  
τη συνεργατική μάθηση και τη δημιουργία/κοινή χρήση ψηφιακού περιεχομένου που είναι άμεσα διαθέσιμο 
και προσβάσιμο μέσω της καινοτόμας ψηφιακής πλατφόρμας ‘SubscribED’. Υπό αυτό το πρίσμα και με στόχο 
την επαγγελματική ενδυνάμωση των εκπαιδευτικών ΠΕ06, διεξάγεται ιστοσεμινάριο/webinar με θέμα:  

‘SubscribED: Learning key skills through Social Media Content’ 

με προσκεκλημένη εισηγήτρια τη συνάδελφο εκπαιδευτικό ΠΕ06 κα. Άννα Χαλκίδη (MSc) του Αρσακείου 
Γυμνασίου Πατρών η οποία είχε τον ρόλο της Συντονίστριας-Υπεύθυνης Εκπαιδευτικού κατά την ενεργητική 
συμμετοχή των Αρσακείων Σχολείων στην υλοποίηση του εν λόγω ευρωπαϊκού προγράμματος.  

Το ιστοσεμινάριο/webinar θα διεξαχθεί την Πέμπτη 13/02/2025 και ώρα 17:30-19:30 μέσω webex: 

https://minedu-primary2.webex.com/meet/mtzotzou  

Η συμμετοχή είναι προαιρετική. Οι συμμετέχοντες εκπαιδευτικοί θα λάβουν βεβαίωση παρακολούθησης. 

 
Με εκτίμηση 

 
Δρ. Μαρία Τζώτζου 

Σ.Ε. ΠΕ06 Αχαΐας 

 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ & ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ 

ΠΕΡ/ΚΗ Δ/ΝΣΗ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ & ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ 
ΕΚΠ/ΣΗΣ ΔΥΤ. ΕΛΛΑΔΑΣ 

 
Δ/ΝΣΗ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΑΧΑΪΑΣ 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 
 

Ταχ. Δ/νση : Γιαννιτσών 5 & Ηπείρου,     262 23 Πάτρα 
Πληροφορίες : Μαρία Τζώτζου, Σ.Ε. ΠΕ06 Αχαΐας 
Τηλ.           : 2610 465806  
E-mail  : sym06-deach@sch.gr 
Ιστοσελίδα : https://blogs.sch.gr/sym06-deach/  
 

ΣΧΟΛΙΚΕΣ ΜΟΝΑΔΕΣ  
Επιστημονικής Ευθύνης της  

Μαρίας Τζώτζου, Σ.Ε. ΠΕ06-Αγγλικής Αχαΐας  
με έδρα τη Δ.Δ.Ε. Αχαΐας 

Υπόψιν εκπ/κών κλάδου ΠΕ06 

(διά της Δ.Δ.Ε. Αχαΐας) 
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Το πρόγραμμα Erasmus+SubscribED ξεκίνησε τον Ιανουάριο 2022, συγχρηματοδοτούμενο από την 
Ευρωπαϊκή Επιτροπή. Συμμετείχαν εκπαιδευτικά ιδρύματα και εταιρείες από την Γαλλία, Ιταλία, 
Βέλγιο, Ρουμανία, Εσθονία και Ελλάδα. 
Το πρόγραμμα είχε σαν στόχο του την ανάπτυξη υλικού για εκπαιδευτικούς δευτεροβάθμιας 
εκπαίδευσης ώστε να μπορέσουν να εισάγουν και να ενσωματώσουν τα μέσα κοινωνική δικτύωσης 
στην διδασκαλία τους με ασφάλεια, αποτελεσματικότητα και ευελιξία. Στην διάρκεια του 
προγράμματος, οι συνεργαζόμενοι εκπαιδευτικοί παρήγαγαν υλικό όπως ένα εκπαιδευτικό booklet 
με οδηγίες για την χρήση των social media ως εργαλείο εκμάθησης, μία ψηφιακή βιβλιοθήκη με 
εκπαιδευτικά βίντεο ποικίλης θεματολογίας σε όλες τις γλώσσες των εταίρων, lesson plans έτοιμα για 
χρήση, κτλ.  
Το πρόγραμμα ολοκληρώθηκε τον Ιανουάριο 2024.  
Στόχος της επιμόρφωσης είναι οι εκπαιδευτικοί δευτεροβάθμιας, αλλά και πρωτοβάθμιας 
εκπαίδευσης, να εξοικειωθούν με έναν πρακτικό και ασφαλή τρόπο χρήσης και ενσωμάτωσης των 
μέσων κοινωνικής δικτύωσης στο μάθημά τους.  
 
Υπεύθυνη Εκπαιδευτικός: Άννα Χαλκίδη (ΠΕ06, MSc) – Αρσάκειο Γυμνάσιο Πάτρας  
 
Ιστοσελίδα προγράμματος: https://www.subscribed-project.eu/ 

 
 

 


